11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2011 17:41:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2011 19:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200928/answer/200929




9T0 MOXKeT OBITh 6apTOHI/IHI/IT, He UCKITIOYEHBI U OPYTYEe BaAPHUAHTEI. s YTOYHEHHUA JUAarHo3a
HEe00XOMMO KaK MOKHO 6BICTpee OﬁpaTI/ITBCﬂ K TUHEKOJIOTY.



